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Тегеран відповів на намір
Трампа щодо протоки
попередженням про
перемир'я
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Іран попередив про наслідки втручання США

2 хв

 КАТЕРИНА КОВАЛЬ
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Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Іран попередив, що будь-яке американське втручання у новий
морський режим Ормузької протоки буде розцінено як
порушення перемир'я. Заява пролунала після того, як Трамп
оголосив про початок операції з ескорту суден через протоку
вже з понеділка.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на The Times of
Israel.

Читайте також: Трамп оголосив "Проєкт Свободи" і готується
звільняти кораблі в Ормузі

Що сказав Іран

Голова комісії з національної безпеки іранського парламенту
Ебрагім Азізі написав у соцмережах:

"Будь-яке американське втручання у новий морський режим
Ормузької протоки буде вважатися порушенням перемир'я", -
попередив він.

Що планують США

Напередодні Трамп оголосив операцію "Проєкт Свобода" -
американські сили супроводжуватимуть судна, що застрягли в
зоні блокади, через протоку.

Президент попередив, що будь-яке втручання в цю операцію
"доведеться вирішувати силою".

Перемир'я між США та Іраном діє з 8 квітня, однак протока
залишається фактично закритою. Через неї раніше проходило
близько 20% світового видобутку нафти і газу.

Згідно з інформацією окремих джерел, Іран вирішив
пом’якшити свою позицію: Тегеран відмовився від кількох
попередніх умов і погодився винести власну ядерну програму
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

на переговори зі США. Оновлений проєкт угоди також включає
пропозицію про поступове відновлення судноплавства в
Ормузькій протоці після зняття американської блокади.

Тим часом міністр закордонних справ Німеччини провів
телефонну розмову з іранським колегою Аббасом Арагчі. Берлін
закликає Тегеран відмовитися від ядерної зброї та відкрити
протоку.

Попри те, що Ормузька протока досі заблокована, голова
Мінфіну США Скотт Бессент запевняє: ціни на нафту впадуть
уже до кінця року. Причиною стане вихід Об’єднаних Арабських
Еміратів з ОПЕК, після чого ОАЕ, ймовірно, наростить видобуток.
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Київщину була нетиповою:
"Флеш" показав, які дрони
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Катерина Гончарова
кореспондент РБК-Україна

"Жодна задача не варта
безглуздої втрати людей":
військові 1 ОШП про дрони
і ціну перемоги
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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